

NYT připouští, že novináři vyzývají ukrajinské vojáky, aby schovávali nacistické odznaky

 infokurýr.cz/n/2023/06/07/nyt-pripousti-ze-novinari-vyzyvaji-ukrajinske-vojaky-aby-schovavali-nacisticke-odznaky

kurýr

7. června 2023

The New York Times byly nuceny se opožděně vypořádat s něčím, co bylo dlouho známé mnoha nezávislým analytikům a mediálním osobnostem, ale bylo ze zřejmých důvodů pečlivě skryto před západním mainstreamem.

Překvapivý titulek The Times zněl: „Nacistické symboly na ukrajinské frontové linii zdůrazňují těžké historické problémy“. Toto potvrzení přichází doslova po letech, kdy většinou nezávislí novináři a geopolitičtí komentátoři poukázali na to, že skutečně... Ukrajinské vojenské a polovojenské skupiny, zejména ty, které působí na východě minimálně od roku 2014, mají vážný problém s ideologií nacistů. To bylo před lety podrobně zdokumentováno. Ale zpráva, která se to pouze snaží bagatelizovat jako „ožehavé téma“ ukrajinské „jedinečné“ „historie“, naznačuje, že skutečným problémem západního PR je v zásadě to, že se tak otevřeně projevuje. Ukrajínští vojáci jsou vyzýváni, aby „prosím zakryli“ tyto nacistické symboly – jak Matt Taibbi sarkasticky poznamenal v komentáři ke zprávě.

Autoři zprávy NYT nejprve vyjadřují svou frustraci nad tím, jak se nacistické symboly tak hrdě zobrazují na uniformách mnoha ukrajinských vojáků. Zpráva NYT naznačuje, že mnohé novinářské fotografie, v některých případech publikované v novinách a médiích po celém světě (obvykle ve spojení s obecně pozitivními články o ukrajinské armádě), jsou pouze „nešťastné“ nebo zavádějící:

„Na každé fotografii měli Ukrajinci v uniformě na sobě nášivky se symboly nechvalně proslulými nacistickým Německem a od té doby se staly součástí ikonografie krajně pravicových nenávistných skupin.“

Zpráva uznává, že to vyvolalo kontroverzi, redakce ve skutečnosti musely vymazat některé fotografie ukrajinských vojáků a bojovníků. *“Fotografie a jejich vymazání ilustrují komplikovaný vztah ukrajinské armády k nacistické symbolice, která vznikla za sovětské i německé okupace během druhé světové války,”* uvádí zpráva.

Takže je to prostě „trnité“ a „složitě“, jak se říká. Níže je uveden malý výběr insignií, které se objevují na ukrajinských vojenských uniformách s „určitou pravidelností“ podle New York Times:



Samotné NATO bylo nedávno nuceno smazat snímky ze svých oficiálních účtů na sociálních sítích poté, co byly na focení mezi ukrajinskými vojáky vidět nacistické symboly.

Následující řádek zprávy ilustruje jednostranné a zjednodušené zpravodajství tzv. „Noviny protokolu“. Mnoho lidí se konečně probouzí k faktu, že tato válka má extrémně složitou realitu, která je na hony vzdálená zjednodušenému černobílému zobrazení, které

často vidíme v hollywoodských vyprávěních mainstreamových médií jako CNN, Fox nebo NBC je to dobro versus zlo a Putin versus svobodný svět.

Z NY Times :

„V listopadu, během setkání s reportéry Times poblíž frontové linie, měl ukrajinský tiskový důstojník na sobě variantu lebky se zkříženými hnáty od společnosti R3ICH (vyslovováno jako „bohatý“). Řekl, že si nemyslí, že odznak má něco společného s nacisty. Druhý mluvčí uvedl, že jiní novináři požádali vojáky, aby před pořízením snímků odstranili nášivky.

Jejda...

A nyní bychom mohli očekávat značné úsilí o kontrolu poškození nebo možná dokonce být svědky počátků vyvíjejících se definic a posouvání cílové čáry. Více z NY Times [zvýraznění ZH]:

Někteří členové těchto skupin ale bojují proti Rusku od té doby, co Kreml v roce 2014 nelegálně anektoval část ukrajinského Krymu, a nyní jsou součástí širší vojenské struktury. Někteří z nich jsou považováni za národní hrdiny, i když krajní pravice zůstává politicky marginalizována.

Ikonografie těchto skupin, včetně odznaku s lebkou a zkříženými hnáty, který nosí dozorci koncentračních táborů, a symbolu známého jako „Černé slunce“, se nyní s určitou pravidelností objevuje na uniformách vojáků bojujících na frontě, včetně vojáků, kteří říkají, že obrázky symbolizují Ukrajinou suverenitu a hrdost, nikoli nacismus. Někteří píší vhodnější a výstižnější titulky pro příběh NYT...

Teprve nedávno bylo ukrajinské ministerstvo obrany a dokonce i úřad prezidenta Zelenského přistiženo při činu:

V dubnu ukrajinské ministerstvo obrany zveřejnilo na svém twitterovém účtu fotografii vojáka s odznakem s lebkou a zkříženými hnáty. Symbol na obrázku proslavila nacistická jednotka, která během druhé světové války páchala válečné zločiny a střežila koncentrační tábory.

Nášivka na fotografii obsahuje lebku a zkřížené hnáty na ukrajinské vlajce s malým číslem 6 pod ní. Tento patch je oficiálním zbožím od Death in June, britské neofolkové kapely, která produkuje "nenávistné projevy", které "využívají témata a obrazy fašismu a nacismu" podle Southern Poverty Law Center. Není překvapením, že Times se stále schylují ke krytí postoje, když se zoufale snaží „pacifikovat“ své publikum a píše, že „v krátkodobém horizontu to hrozí zesílením Putinovy propagandy a přiživením jeho falešných tvrzení, že Ukrajina musí být ‚denacifikována‘, to ignoruje skutečnost, že ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj je Žid.

Opravdu nová úroveň zvládání...

Přesto NYT neohrabaně připouští: „Obecně řečeno, ambivalence Ukrajiny vůči těmto symbolům a někdy dokonce jejich přijetí riskuje, že vnese nový život do ikon, které se Západ snaží odstranit více než půl století, dostat se do hlavního proudu.

Úvodní fotografie: NBC News v roce 2014 uvedlo: „Němci byli v pondělí večer konfrontováni s obrázky z temné minulosti své země, když ZDF ve svých večerních zprávách ukázala video ukrajinských vojáků s nacistickými symboly na přilbách.“